张际同志主要先进事迹

张际，男，讲师，于1998年毕业于燕山大学，2012年从事后勤管理工作，曾任设备科副科长，房产科科长，现任我校后勤与国有资产管理处膳食一科科长。该同志自参加工作以来，兢兢业业做事，老老实实做人，尽职尽责，任劳任怨，较好地完成了学校各项工作任务。
一、勤奋学习，提高自身素养
后勤服务工作十分繁杂，千丝万缕。该同志积极参加各类政治与业务学习，长年坚持写读书笔记，使自身的政治理论素质与业务能力得到很大提升，从事后勤工作的决心和恒心更加坚定，为今后开展工作打下了坚实的政治理论基础与业务基础。
工作中积极进取，勤于思考，勇于实践，能够把学到的业务知识灵活运用到实践中，结合实际提出有建设性的意见和改进措施。平时能够严格要求自己，以身作则，带头遵守党纪国法，勤政廉政，团结同志。
二、默默无闻，爱岗敬业
立足于高校的根本宗旨是“管理育人，服务育人”，其最终目的是为学校的发展服务，为教学科研服务，为师生生活服务，致力于构建和谐校园，为认真做好后勤保障工作。该同志经常牺牲个人休息时间，加班加点，经常熬夜，对每一项工作、每一个细节都亲自安排，尽力把所有工作抓实抓好，做的细之又细，确保不出一点差错。
该同志始终认为餐饮管理工作无小事，直接影响到师生的身心健康，作为管理者，始终把尊重学生生命权和健康权放在首位，一位大二同学在食堂饭菜中吃到小飞虫，在微博中投诉，获取消息后，已经是晚上8点左右，该同志及时在网上联络该同学，并赶回学校，与投诉同学会面，了解情况，调查取证，立即处理相关责任人，并取得的学生的谅解。在总结处理此类事件经验的过程中，该同志认为在食堂设置投诉电话非常有必要性，要让学生有问题及时反应，有事情及时解决。正确疏导学生的情绪。随后该同志制作公示栏张贴食堂醒目位置，并公布个人手机号码，欢迎广大师生监督食堂的用餐服务。赢得了广大师生的一致好评。作为食堂管理者，在食堂用餐高峰期间，要求自身必须在食堂，发现问题及时解决。城建学院一名大二女生在三食堂购买饭菜期间，突然发生眩晕，要晕倒在地，该同志正在三食堂巡查，发现情况后，及时在周边其他女同学的帮助下，扶住女生，并安排在餐位休息，该同志怀疑女生低血糖，赶紧取来含糖饮料，交给女生，2分钟，该女生状态好转，与其沟通后得知，该同学居住于北二公寓，但没带手机无法联系宿舍室友，随后该同志与其他热心同学护送女同学至公寓门口，并嘱咐护送同学，一定将生病女生护送进宿舍，并要求舍友，带生病女生赶紧去医院就医，不要耽误病情。事情发生后不久，路遇该生病女生，从医院就医回来，询问其状况，该女生无大碍，并向该同志道谢。
餐饮工作的管理与服务不仅仅限于对学生，同时也要针对秦皇岛校区近千名教职员工，为了让教职员工辛劳工作以后，能够吃上可口热乎的饭菜，该同志绞尽脑汁，教职员工的自助餐的花色品种，以及荤素搭配，营养价值甚至是自助餐的用餐时间统统都要考虑，既要照顾无课教师的用餐时间，又要考虑有课教师下课以后能吃到热乎饭菜，平衡好大家的时间节点。在花色品种上要考虑我校教职员工来自四面八方，口味不一，时常要做些改变适应各种人群的口味，针对照顾喜欢吃面食的教工，该同志要求厨师长每周至少一次包子或饺子为主食，受到广大师生的欢迎。
三、制度建设，常抓不懈
该同志在餐饮服务与管理的过程中，始终坚持认为完善食堂管理制度，以制度为标尺，以规定为操作准则，才能最大程度的保证食品安全。狠抓食品安全，与各合作经营餐饮公司层层签定《安全责任书》，确保食品卫生及人身财产安全。推行安全质量检查考核制度，采取日巡查与月检查考核相结合的方式，对食堂工作进行全面的监督，确保食品卫生与安全、伙食质量，维护就餐者利益。
该同志到位餐饮管理岗位以后，每周二上午九点雷打不动的召开餐饮例会，邀请相关人员汇总一周以来餐饮工作的情况，总结经验，发现问题，解决问题，根据实际情况制定相应的规章制度。《食堂卫生安全制度》，《紧急预案制度》，《责任追究制度》等。针对原材料供应商以及的餐饮合作商也制定了相应的《安全承诺书》等。
四、改革创新，锐意进取
该同志从事餐饮管理方面工作以后，参观兄弟院校餐饮服务工作，带回了先进的管理经验，率先引进先进的 “五常六T”管理方法并引进先进的管理软件，对食堂出入库理进行系统化管理。为秦皇岛校区第一餐厅未来争取A级资质打下坚实基础。在第一餐厅三楼改变了传统食堂的运营模式，将原来食堂大伙用餐模式改为师生自选模式，花样菜色达到几十余种，师生可以根据自身口味，经济承受能力按需索取，同时要求回民用餐区不仅仅经营拉面也要增加花色品种，做出有民族特色饭菜，解决了清真同学用餐品种单一的问题。
五、人性化管理，关爱员工
该同志在工作过程中了解到食堂工作员工，多数为外地员工，逢重要节假日，因为工作关系，大多数员工不能与家人团聚，要坚持在一线岗位上。该同志交代其他管理人员，重大节假日改善员工的伙食，并亲自带领全体管理团队，在农历八月十五的晚上，放弃与家人团聚的机会与员工一起度过，并在员工返回宿舍后，去员工宿舍走访慰问，给予关心。并规定员工生日当天，准予带薪休假一天。员工的劳动防护装备如水靴、胶皮手套、口罩，上岗之前必须备齐，食堂必须常备烫伤膏、创可贴等应急药物，以备不时之需。人文的关怀感动了员工，员工工作积极性、责任心得到了提升。
六、辛勤耕耘，收获希望
该同志在秦皇岛校区餐饮服务与管理得到了上级领导的高度重视，河北省教育厅相关领导、河北省文明办领导的以及秦皇岛市委常委、副市长陈峰等都曾经带队参观考察了我校食堂的软硬件管理，并给予高度评价。河北省电视台也曾采访并报道了我校食堂先进管理经验。近年来，迎接30余所省内外兄弟院校餐饮管理方面的人员参观学习以及交流，为学校餐饮服务与管理工作征得良好口碑与品牌。学校后勤餐饮服务多次受到嘉奖，河北省高等学校伙食管理专业部授予的先进集体、河北省高校烹饪技术大赛铜奖、秦皇岛市食品药品知识竞赛一等奖。该同志个人在年度考核中被评为优秀。
