2016年述职述廉报告

——后勤校产党委副书记 秦树广

各位领导、同志们：

本人在学校党委、校长及后勤校产党委的正确领导下；在学校各（院）系及职能处室的大力支持下；在全体员工的积极配合下，本人认真履职，较好地完成了全年工作任务。现将一年来履职情况汇报如下，不足之处，请指正。

一、主责的后勤校产党委党务工作方面：

后勤校产党委下设四个党支部，现有党员52名，其中签约大学生党员12名。本年度新发展党员 1名。重点培养3名。全年收缴党费26626元。

（一）、加强学习，提升素养，抓好后勤党建工作：

后勤校产党委坚持以习近平总书记系列重要讲话精神引领航向；严明政治纪律和政治规矩，党委组织党日活动，书记讲党课活动，每周四组织开展党委成员和党支部学习，学习十八大精神、《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》、习总书记系列讲话、省委赵克志书记教师节讲话、李保国先进事迹等党的有关知识。通过学习和开展一对一精准脱贫活动，党员干部政治素质、政治纪律得到了提高。党委的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用得到了充分发挥。

（二）加强党风廉政建设，增强党员拒腐防变能力：

后勤校产党委根据中共中央、国务院《关于实行党风廉政建设责任制的规定》以及省厅、学校的要求，严格落实党风廉政建设责任制和考核办法。围绕“八破八立”组织开展一问责八清理专项行动，积极推动中央“八项规定”贯彻落实，层层签订党风廉政建设责任承诺书，领导班子坚持党风廉政情况分析会制度。通过党风党纪、政风政纪教育，提高了党员干部的思想政治素质，增强了拒腐防变能力。积极配合完成了省巡视整改工作。

二、健全规章，规范流程，抓好后勤行政工作：

后勤工作安全重于泰山，按着党政同责，一岗双责的要求积极做好安全稳定工作。除了完成日常的后勤保障工作外，各科室还完成以下工作：

（一）综合科管理方面：

进一步建立健全了后勤管理与服务方面的各项规章制度，积极做好后勤管理与服务的综合协调、安全稳定和突发事件的应急工作；对学校后勤与国有资产管理处6000余份档案重新进行了分类、归档。截至2016年11月底，规范了编外用工管理320余人次；分校区协调组织了400余名编外人员签订了《编外人员岗位职责及工作标准确认表》等工作，使编外用工管理更趋规范。

大力推进信息公开工作，2016年，组织处各科发布新闻稿件82篇；发布管理公告27条。公示12条

文印中心员工加班加点，保质保量完成全校23000名学生试卷印刷及省对口招生动科等3个专业的14000份试卷印刷工作，全校师生8万份文件资料印刷、138000人次文化素质试卷及学校月刊34册资料印刷装订和12600人次学士服发放工作。 图书馆月刊34册。

（二）餐饮管理方面：

1、完成新建食堂天燃气、暖气等连接协调工作。食品经营许可证办理及食堂搬迁工作；完成明厨亮灶和四家餐饮公司招标工作。

2、完成秦皇岛市副市长调研及教代会、招生就业处大型人才招聘会接待工作。

3、成功举办蛋糕大赛、厨师烹饪大赛等大型赛事。

（三）后勤管理一科管理方面：

为配合学院总体规划布局，对北院花房及办公用房完成加固修缮改造，完成绿化花房搬家工作；完成图书馆周边及北大门两侧25年生大法桐及银杏树61棵移栽工作，经细心养护现已经全部成活；完成后勤与国有资产管理处西侧路9000平方米种植绿化任务，移栽绿篱400平米；种植花灌木28个品种1800多棵；常年生宿根花卉10万多株；五一之前抢修曦园人工湖，先后投放10000多尾观赏鱼供师生观赏

带领原动力中心完成供水干管、电缆等抢修10余次。水电暖维修人员修旧利废为学校节约资金十余万元。

三 分管工会工作方面：

完成后勤与国有资产处工会分会的成立筹备工作；在学校运动会和职工趣味运动会及乒乓球比赛上取得了多项冠军，在学校庆祝建国66周年教职工合唱比赛中，荣获二等奖，为我处赢得了荣誉。

三、廉洁自律方面：

（一）本人认真贯彻贯彻落实《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》，严格遵守中央“八项规定”、三严三实“”和学校关于“三公”经费支出的规定，加强作风建设，从源头预防腐败发生。

（二）工作中始终坚持集体领导和个人分工负责的工作制度，严格执行民主集中制，认真落实党风廉政建设责任制、如实按时向学校纪委进行个人收入申报、重大事项报告。

（三）行动中严格遵守廉洁自律各项规定，对自己的配偶、子女以及分管部门的工作人员严格要求，没有违反规定收受礼金、有价证券、支付凭证等行为；没有出入楼堂会所等现象；没有用公款旅游（出国、出境）和用公款大吃大喝等问题；更没有用公款操办婚丧喜庆事宜和利用婚丧喜庆事宜借机敛财等问题。

一年来在大家的共同帮助与支持下，个人工作上虽然取得了一定的成绩，但成绩是属于全体员工的。真诚的谢谢全体员工对我工作的帮助。当然工作中存在创新意识不强等情况。我将在今后的工作中努力改进。并继续坚持以党的十八大精神为指导，狠抓落实，为学校的更好发展做出应有的贡献。　

谢谢大家！

                                2016年12月28日

PAGE  
第 2 页 共 3 页

